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　このコーナーでは、ボランティアなどの公益
的な町民活動をしている人や団体を応援し、そ
の「はじめの一歩」のきっかけになるような記
事を掲載しています。

●ボランティア ・町民活動支援窓口 （町総務課生涯学習まちづくり推進室内）　℡９３４－２３７０　レイアウト ・ 絵　ayako.m

編集後記：新年度が始まり、この窓口ができてから丸１年が経ちました。いつも『いい人のいるところで働きたい』と考えているので、ここの窓

口はピッタリだと感じています。タイガーマスクをかぶらなくても、そのままで“いい人”が町に増えていくといいな、と思っています。（Ｋ．Ｅ） 
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人と人の
つながりが
大切だと
思います。

何か自分に
出来ること
があれば。

※参加者の声より

３月 10 日（木）にうみ・みらい館で第１回ボランティア交流会を
開催しました。宇美町でボランティア活動をしている個人や団体の
方が集まり、自分達の活動について話したり、他の団体の方と知り
合いになったりしました。その中には、福祉の活動をしている方や
図書館で活動している方、子育て支援や国際交流、これから活動を
始めようか、という方々もいらっしゃいました。
　交流会では、「ボランティアを色で表すと何色？」というミニゲー
ムの後、宇美町社会福祉協議会で福祉ボランティアの支援をしてい
る山崎哲夫さんと交流のできるレクリエーションを行いました。その後、お茶を飲みながら、
お互いの活動の話やこれからのボランティア窓口の役割の話をし、あっと言う間に時間が過
ぎました。また、「個人の持つ知識や技術を、みんなのために少しでも提供しあえれば大きな
力になりますね」というお話が参加者からあり、ここから交流と活動の輪が広がっていくこ
とを期待したいです。

宇美町社会福祉協議会とは…
　地域福祉活動の拠点として、誰もが住
み慣れた地域で楽しく安心して暮らせ
るような地域づくりを目指し、様々な福
祉サ―ビスをおこなっています。新しく
ホームページも開設されました。ボラン
ティアさんの活動も紹介されています
ので、どうぞご覧になってください♪

【ホームページアドレス】
http://www.umi-shakyo.or.jp

《東日本大震災に対する
支援をお考えの皆様へ》

　義援金や救援物資、ボランティアなど、様々なか
たちで私たちにできる支援があると思います。情報
が日々刻々と変わりますので、福岡県庁ホームペー
ジ、宇美町ホームページなどでご確認ください。

　　★福岡県庁ホームページ　　
　　　http://www.pref.fukuoka.lg.jp/
　　★宇美町ホームページ
　　　http://www.town.umi.lg.jp/

ボランティアを色で表すと何色だと思いますか？
　多かったのは…ピンク、黄色などの暖かい明るい感じのす

る暖色系。みどり、青などのさわやかな清清しい感じのする
色。虹色なんていう素敵なイメージの方もありました。　
　皆さんは、何色？だと思いますか。

講師の山崎哲夫さんは…
　社協だよりでもお馴染みの癒し系の職員さんです。地域福祉を
担当していて、町内各所で行われているふれあいいきいきサロン
やボランティア活動の支援に力を注いでいます。
　交流会では、ボランティア活動をコーディネートする難しさや
現代の無縁社会について興味深いお話をしていただきました。ま
た新聞紙やトランプを使ったレクリエーションで、参加者同士の
交流もできました。今回の交流をもとに知り合ったり、活動を始
めるきっかけになったりと和気あいあいの交流会になりました。 
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2011年こどもの読書週間（４月23日～５月12日）
標語：「友だち 100 冊つくるんだ」

　４月 23 日（土）は「子ども読書の日」です。23 日、
24 日は図書館のイベントをお楽しみください。

親子映画会

◆日時　４月 23 日（土）

・第１部　14：00 ～ 14：30

　「たまごにいちゃん」

　甘えん坊のたまごにいちゃんの成長を　

　ユーモラスに描いたお話です。

・第２部　14：35 ～ 14：50

　「ともだちや」

　「ともだちや」をはじめたキツネとオオ　

　カミのゆかいでかわいい友情物語です。

◆会場　うみ・みらい館　多目的ホール

春のスペシャルおはなし会

◆日時　４月 24 日（日）

　　　　13：30 ～ 14：00

◆会場　図書館屋外テラス

　　　　※雨天の場合はおはなしのへや

「ＭＹしおり」つくり

◆日時　４月 24 日（日）

　　　　14：15 ～ 15：00

◆会場　図書館おはなしのへや

　※下絵を描いたしおりに色をぬり自分

　　だけのしおりをつくります。

☆蔵書点検がおわりました☆

　２月 24 日～３月４日の間、蔵書点検を行ない

ました。すべての図書館資料について、点検す

ることができました。ご協力ありがとうござい

ました。

　蔵書点検の結果、所在が確認できない図書資

料が、14 点ありました。貸し出し手続きをしな

いまま持ち出された可能性があります。貸出し

の際は、必ず手続きをしてください。

　図書館の資料は、皆さまの大切な共有の財産

です。ルールを守って利用していただくようお

願いします。　

５月の特集コーナー

　気候のよい季節になりました。　　　　

お庭の手入れをしてみませんか？今月は、

“ガーデニング”の本をご紹介します。

【３月の利用状況】入館者数：12,900 人　　　利用者数：5,599 人　　　貸出冊数：24,501 冊

毎月23日は「宇美町読書の日」
お家で読書を楽しみましょう！

　ブックリスト“子どもの本だな”、　　　　　

“ふみの本棚”をご利用ください。

※図書館で配布しています。また、　　　　　　

　ＨＰで見ることもできます。

「日本の史跡１０１選」
史跡選出委員会 /編
日本経済新聞出版社

　出かけよう、日本の記憶をたど

る旅へ。日本全国から先史・古代

から明治初頭の史跡１０１カ所

を厳選して紹介しています。カ

ラー写真も豊富に収録。『日本経

済新聞』連載を単行本化。

「やわらかなレタス」
江國　香織 /著

文藝春秋

ここにあるのは、幸福な魂の食

事。あたたかいジュース、白い

パンと黒いパン、一粒のブドウ

…。食べ物をめぐる言葉と小説、

旅、そして日々のよしなしごとを

綴る。『週刊文春』連載を書籍化。

「１０８ぴきめのひつじ」
いまい　あやの /作

文渓堂

　眠れぬ夜、メイはひつじ

を数える。頭の中に 1 匹 2

匹。あっというまにひつじ

は 100 匹。おや、108 匹目の

ひつじが現れない。メイが

ベットのうしろをのぞいて

みると、床で 108 匹目のひ

つじがのびていて…。

展示コーナーのお知らせ

☆「青少年の声標語」入賞作品展

☆宇美町「早寝早起き朝ごはん・読書活動・　

　あいさつ運動連携プロジェクト」

■開催期間　４月19日（火）～5月22日（日）

■会　　場　うみ・みらい館　展示コーナー

参加費無料


